



По факту гибели мужчины в массовой драке на Лиговском пр. возбуждено уголовное дело



По факту массовой драки в центре Петербурга возбуждено уголовное дело по статье 105 "Убийство", сообщает Следственный комитет. Напомним, накануне поздно вечером конфликт нескольких десятков молодых людей произошёл на Лиговском проспекте, у торгового центра рядом с Московским вокзалом. Как сообщают очевидцы, с одной стороны была группа выходцев из Дагестана. С другой - компания молодых людей, предположительно, возвращавшихся с концерта в рок-клубе. В качестве последнего аргумента в ход пошли ножи. В итоге один из участников драки - дагестанец - получил серьезное ранение в живот. Он умер на месте. Ещё два человека в больнице. Ранее появились сообщения, что якобы уже задержаны трое подозреваемых. Но официально Следственный комитет эту информацию не подтверждает. К этому часу уже известно, что погившему в ночном конфликте на Лиговском было 19 лет.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

http://www.rtr.spb.ru/vesti/vesti_2014/news_detail.asp?id=7542

15 марта 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/910976>